

RFC:

Ciudad:

Estado:

Agencia:

Agente:

CP:

EL UNIVERSAL COMPAÑÍA PERIODÍSTICA NACIONAL, S.A. DE C.V.

BUCARELI NO. 8 COL. CENTRO DE LA CIUDAD DE MEXICO AREA 4, CUAUHTÉMOC, C.P. 06040, MÉXICO CIUDAD DE MÉXICO

RFC: UPN830920KC4 RÉGIMEN: Régimen General de Ley Personas Morales, EXPEDICIÓN: **CIUDAD DE MÉXICO**

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION Razon Social:

CENTRO DE LA CIUDAD DE MEXICO

Calle y numero: JOSE MARIA PINO SUAREZ 2, AREA 6

Factura

Comprobante fiscal

Serie:

UFC

Folio:

200791

Folio Fiscal:

65C735D7-1A3E-4925-BAF2-0530DF136380

FECHA CERTIFICACIÓN: FECHA DE EXPEDICIÓN:

2017-11-22T01:03:15 21-NOVIEMBRE-2017 07:55:50

BUCARELI, NO. 8, C.P. 06040 COL. CENTRO DE LA CIUDAD DE MEXICO AREA 4, DEL. CUAUHTÉMOC,

EXPEDIDO EN:

CIUDAD DE MÉXICO, MÉXICO

FORMA DE PAGO:

Pago en una sola Exhibición

FECHA DE VENCIMIENTO: 2018-01-20

Ruta: RUTA72 Edición/Sección: ON LINE/EL UNIVERSAL INTERIORES

06060

SCJ9502046P5

Delegación/Municipio: CUAUHTEMOC

CIUDAD DE MEXICO

MEXICO

5436 JOSE ERLAN GEOVANI NOGUEZ BRAVO VTAS DIR

Unidad de Descripción Cantidad Precio Unitario Importe Medida 0/132703/40791065 - ORDEN DE INSERCIÓN 188, CASAS DE LA 11,000.00 SER 11,000.00

CULTURA JURIDICA SCJN, BOX BANNER 250 X 300, FECHA DE

PUBLICACIÓN: MARTES 24 DE OCTUBRE

OBSERVACIONES:

l				TOTAL	\$ 12.760.00
l				IVA 16.0 %	\$ 1,760.00
	Metodo de Pago:	03 - Transferencia electrónica de fondos. No. de Cuenta de Pago:	No Identificado	SUBTOTAL	\$ 11,000.00
ı	IMPORTE CON LE	LE CON LETRA: (DOCE MIL SETECIENTOS SESENTA PESOS 00/100 M.N.)			

Cualquier controversia que se suscite con motivo de las obligaciones que se deriven del presente documento, será sometida a la jurisdicción de las leyes y los tribunales competentes en la Ciudad de Mexico y/o Delegación Cuauhtémoc de la Ciudad de Mexico,

Atención a clientes: 57091313 ext 1128, 1138

Debo y pagare a la vista a El Universal Compañía Periodistica Nacional S.A de C.V en la Ciudad de Mexico o en la entidad federativa que corresponde, la cantidad de este pagaré.

Acepto

NO NEGOCIABLE

DEPOSITAR O TRANSFERIR SUS PAGOS A:

VENTANILLA	BANCA EN LÍNEA	TRANSFERENCIA OTROS BANCOS
BBVA BANCOMER	BBVA BANCOMER, PAGO SERVICIOS	PAGO INTERBANCARIO Ó SPEI
CUENTA: 0445779820	CONVENIO CIE 1240439	CLABE INTERBANCARIA: 012914002012404394
REFERENCIA: UFC2007914	REFERENCIA: UFC2007914	CONCEPTO: UFC2007914

Datos del Timbrado Fiscal Digital



Folio Fiscal: 65C735D7-1A3E-4925-BAF2-0530DF136380 Fecha de Certificacion: 2017-11-22T01:03:15 No. de certificado CSD: 00001000000404103745 No. de certificado SAT: 00001000000404512308

U98LVn8berKbdmWCnzJbkn2MaXp6One4lgdSbioTi3mxmlQzz5LVTIST0peHdUofr64yDqmuzKe/qZ02txPkuAh+10J1l+nS+UfZYskXMBWnUfpy0Wg83obT222m9lUbz1HlpsgcMcbi3lAHzFKPuuPsnrps
NelVCRHHEZUUIl107mHkBLLkPGDgg0gqFDRfkAcn4VTgrK82VApz/2GozjPQdZoyOWKf7LSbeoNUw2CZPezpvKpFh/l1nEljskCVKwyuCHYM0ztKT2U58j4qv0rjY8vHoq5pzCPEy12cKWYi00l3d7v3YV3TD
0+00JpGR2o1SsOIVHKgDkVxX6bGClQ==

Sello del SAT:

imzmfh0RpuBqLKKskSaEVQFKU8kthaSLOobrQe7JWOm8VwPdwR8nRRubj62XOT4EhGAqjwkaPVjSrmrNtq7Rrh3TfXFFtXzRQGNpx1InOdJpMFco+vMneEFmYlClRxiGPqKB1+PQvNKnGJZSY9FGK RORgtdGHEaJoGrKZLUPDLXJYKgDWlh+8IJFMs+GysZddVoKo6EUavCgvhCRgZnFWdHkT7yv68ZEFm0ut2qW5vpnZqCDr0jMnOkAjTD8r52XzKR/bVi3vSlWZVLcCjeZG5kVNAKiOGaJjyRvcAKgAU TssrZkd+ExOKrKmLHSzzOWPKMOdmu7oTpcmpnskAGZzg== Cadena original del complemento de certificación del SAT:

||1.0|65C735D7-1A3E-4925-BAF2-0530DF136380|2017-11-